

జ్వాల దశ

WWW.DASHANEWS.COM
 శుక్రవారం
21 11
 2025
 సంపుటి సంవిక
 1 1
 పేజీలు : 04
 RNI :
 TGTEL/25/A4195

నిజం.. నిర్భయంగా..


విలేకరులు కావలెను

నిత్య నూతన ఒరవడితో నిజాలను నిర్ణయంగా అందిస్తూ, ప్రత్యేకంగా వార్తా కథనాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రచురిస్తున్న దశ పత్రికలో భాగమయ్యేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆసక్తిగల అభ్యర్థులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.

జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్ ఆర్.సి.ఇన్చార్జులు
 మండల రిపోర్టర్స్ క్రైమ్ రిపోర్టర్లు

7337546647

(మీ వివరాలను వాట్సాప్ లో పంపగలరు)



మిర్చి రైతు కంట కన్నీరు
 కొండంత ఆశలు పెట్టుకొని సాగు చేస్తున్న ఎర్రబంగారం పంట తగుళ్ల బారిన పడి మూడు రోజుల్లో వెట్టు ఎండిపోతుంది, ఎకరాల కొద్ది పంట ఎండిపోతుండడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.



ఇక నుంచి హైస్పీడ్ జర్నీలు
 దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో రైళ్ల వేగం గంటకు 130 కిలోమీటర్లకు పెరగనుంది. దీనికోసం రూ.3,200 కోట్లతో ట్రాక్ లిఫ్టింగ్ పాదచారులు, పశువులు, వాహనాలు రాకుండా ఈ-ఫెన్సింగ్, గోడల నిర్మాణం చేపట్టారు.



సిటీ బస్సులకు హైడ్రాలిక్ డోర్స్
 బస్సుల్లో ఫుట్ బోర్డు ప్రయాణాలకు చెక్ పెట్టేందుకు టీజీఎస్ఆర్ సీ కౌత్ ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల్లో హైడ్రాలిక్ ఆటోమేటిక్ డోర్స్ తెచ్చింది. బస్సు ఆగితేనే డోర్లు తెరుచుకుంటాయి, ఆటోమేటిక్ గా మూసుకుంటాయి.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై దాడులు చేస్తే తాట తీస్తాం: సీపీ సజ్జనార్
 దశ, హైదరాబాద్: విధి నిర్వహణలో ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై జరుగుతున్న దాడులను సీపీ సజ్జనార్ ఖండించారు. తెలంగాణలో విధి నిర్వహణలో ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై ఎవరికైనా దాడులు చేయడం, బెదిరింపులకు దిగడం లేదా వారి విధులకు అటంకం కలిగించడం తీవ్రమైన నేరమని హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ వీసీ సజ్జనార్ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఇటీవలి ఘటనలను దృష్టిలో ఉంచుకొని, చట్టం ముందు అందరూ సమానులని, ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పనిచేయడాన్ని అడ్డుకునే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన స్పష్టం చేశారు. పోలీస్ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, ఆర్డీసీ సిబ్బంది సహా ఏ ప్రభుత్వ ..మిగతా 4వ పేజీలో →

కేసులు పెట్టడం తప్ప జిజ్ఞాసకీ మరో పనిలేదు
 కేటీఆర్ పై విచారణకు గవర్నర్ అనుమతి: జిజ్ఞాసీ, కాంగ్రెస్ పై కవిత పైర్



దశ, హైదరాబాద్: ఫార్ములా ఈ కార్ రేస్ కేసులో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను విచారించేందుకు ఏసీబీకి రాష్ట్ర గవర్నర్ అనుమతి ఇవ్వడంపై ఆయన సోదరి, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత స్పందించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై ఆమె తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. ఇతరుల పై కేసులు పెట్టడం తప్ప బీజేపీకి మరో పనిలేదని ఆమె ఎద్దేవా చేశారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. ఈ వైఖరిని కారణంగా బీజేపీ ప్రజల ముఖం చూసి దైర్ఘ్యం కూడా కాంగ్రెస్ నేతలకు లేదని విమర్శించారు. అందుకే ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు ప్రతిపక్ష నేతలపై కుట్రపూరితంగా కేసులు ..మిగతా 4వ పేజీలో →

ఏ క్షణమైనా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్?



- ◆ **ఓటర్ల జాబితాల సవరణకు ప్రత్యేక కార్యాచరణ ప్రకటించిన రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం**
- ◆ **ఓటర్ల జాబితాను రెడీ చేసేందుకు చర్యలు**
- ◆ **డిసెంబర్ రెండో వారం నుంచి నెలలో మొత్తం ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తయ్యే అవకాశం**
- ◆ **సర్పంచ్, వార్డు మొబర్ల ఎన్నికలు మూడు దశల్లో..**

మార్పులు, మరణించినవారి పేర్లు తొలగింపు వంటి అంశాలపై దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చు. ఓటర్ల జాబితా అభ్యంతరాలు పరిష్కరణ ఇరవై రెండోతేదీన ఉంటుంది. ఈ రోజు బాత్ లెవల్ అధికారులు, ఎన్నికల సిబ్బంది దరఖాస్తులను పరిశీలించి నిర్ణయం తీసుకుంటారు. అర్హత తనిఖీలు, డాక్యుమెంట్ వెరిఫికేషన్ ఈ దశలో జరుగుతాయి. నవంబర్ 23న చివరి ఓటర్ల జాబితా ప్రచురణ, పోలింగ్ స్టేషన్లు ధృవీకరణ ఉంటుంది. నవంబర్ 23న చివరి ఓటర్ల జాబితా అందుబాటులో ఉంటుంది. ఈ ప్రక్రియలో ఓటర్ల దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, పాన్ కార్డు, బ్యాంక్ పాస్ బుక్ వంటి డాక్యుమెంట్లు సమర్పించాలి. ఆన్లైన్లో కూడా (tsvs.eci.gov.in) దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. అధికారులు, "ఈ సవరణ ద్వారా 1819 ఏళ్ల యువతను, మహిళలను మావట జాబితాల్లో చేర్చి, ఎన్నికల పారదర్శకతను పెంచుతాము" అని తెలిపారు.

ఈ కార్యాచరణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 12,769 గ్రామ పంచాయతీల్లో జరుగుతుంది. సర్పంచ్, వార్డు మొబర్ల ఎన్నికలు మూడు దశల్లో నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. ప్రతి దశ మధ్య గరిష్టంగా ఐదు రోజుల వ్యవధి ఉంటుంది. ఈ మేరకు, డిసెంబర్ రెండో వారం నుంచి నెలలో మొత్తం ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తయ్యే అవకాశం ఉంది. ఎన్నికలు పూర్తి సింబల్స్ లేకుండా (నాన్ పాలిటికల్) జరుగుతాయి, కానీ పార్టీలు తమ మద్దతును అభ్యర్థులకు అందించవచ్చు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటికే 42 శాతం బీసీ కోటాను అమలు చేస్తామని ప్రకటించింది.

సౌదీ బాధిత కుటుంబాలకు కేటీఆర్ పరామర్శ

దశ, హైదరాబాద్: సౌదీ అరేబియాలో ఇటీవల జరిగిన ఘోర బస్సు ప్రమాదంలో ముషీరాబాద్ ప్రాంతానికి చెందిన యాత్రికులు దుర్భరణం పాలైన సందర్భంలో, వారి కుటుంబాలను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ గురువారం సూచించారు. మృతుల కుటుంబాలను ఓదార్చి, వారికి తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ముతా గోపాల్, పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి మహమ్మద్ అలీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముర్రా జై సింహ, కిషోర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడిన అనంతరం కేటీఆర్ గారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈ దుర్ఘటనకు సంఘటనపై తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేసి, మృతుల ఆత్మలకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థించారు. మృతదేహాల తరలింపు లేదా ఇతర అవసరమైన కార్యక్రమాల కోసం విదేశాంగ అధికారులతో స్వయంగా మాట్లాడతాం. మరణించిన వారి పట్ల పూర్తి శ్రద్ధ తీసుకోవడానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున ప్రత్యేక బృందాన్ని ఇప్పటికే సౌదీ అరేబియాకు పంపాము. మృతుల కుటుంబాలకు అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు పార్టీ పూర్తిగా సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు..



130 మందికి ప్రమాషన్లు..

పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ఉద్యోగులకు శుభవార్త.
దశ, హైదరాబాద్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం పంచాయతీ రాజ్ శాఖ ఉద్యోగులకు శుభవార్త అందించింది. ఎన్నో ఏళ్లుగా పెండింగ్లో ఉన్న పదోన్నతుల ఫైల్స్ మోక్షం కల్పిస్తూ కీలక ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ నిర్ణయంతో సుమారు 140 మందికి పైగా ఉద్యోగులకు ప్రయోజనం చేకూరింది. వివరాలికి వెళ్తే.. రాష్ట్రంలోని గ్రేడ్ 1 పంచాయతీ కార్యదర్శులకు సూపరింబెండెంట్లుగా పదోన్నతి కల్పించారు. 2018 కంటే ముందు ప్రమాషన్ పొందిన వారికి 10 శాతం కోటా కింద ఇప్పుడు సూపరింబెండెంట్లుగా అవకాశం ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలోని రెండు మల్టీ జోన్ పరిధిలో అర్హులైన 9 మందికి పదోన్నతి కల్పిస్తూ పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి (సీఆర్, ఆర్) శాఖ డైరెక్టర్ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అలాగే, పంచాయతీరాజ్ శాఖలో పనిచేస్తున్న 130 మందికి పైగా సీనియర్ అసిస్టెంట్లకు ఒకేసారి సూపరింబెండెంట్లుగా ప్రమాషన్ కల్పించారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంపై తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ మినిస్ట్రీయల్ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ హర్షం వ్యక్తం చేసింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, సంబంధిత మంత్రులకు వారు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



బామ్మ రవిని ప్రశ్నిస్తున్న పోలీసులు
 దశ, హైదరాబాద్: బామ్మ నిర్వాహకుడు ఇమంది రవిని పోలీసులు కస్టడీకి తీసుకున్నారు. అతడిని బీజేపీలోని సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. పైరసీ కేసుకు సంబంధించి వివిధ కోణాల్లో అధికారులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇమంది రవిని ఐదు రోజుల పాటు పోలీసు కస్టడీకి అప్పగిస్తూ నాంపల్లి కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన విషయం విదితమే. ఈ కేసులో అతని నుంచి మరిన్ని వివరాలు రాబట్టేందుకు వారం రోజుల పాటు కస్టడీకి ఇవ్వాలని సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు నాంపల్లి కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేయగా, ఇరువైపుల వాదనలు విన్నవ్యాయమూర్తి ఐదు రోజుల కస్టడీకి అనుమతి ఇచ్చారు. భారతీయ భాషల్లోని 21 వేల సినిమాలను పైరసీ చేసిన రవిని నగర సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు ఇటీవల అరెస్టు చేశారు. కరేబియన్ దీవులు కేంద్రంగా చేసుకుని ఆర్గ్గా 66 మిల్లీ వెబ్ సైట్ లో పైరసీ సినిమాల అమ్మకం చేసినట్లు గుర్తించారు. అంతేకాకుండా, 50 లక్షల మంది డేటా సేకరించి సైబర్ నేరస్థులు, గేమింగ్ బెట్టింగ్ యావల నిర్వాహకులకు వికరయింది సొమ్ము చేసుకున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు.



అర్బన్ నక్సలైట్ల వద్ద రూ. కోట్లు
 దశ, హైదరాబాద్: అర్బన్ నక్సలైట్లు చిన్న సిల్లలు తుపాకులు పట్టుకొని అడవులకు వెళ్లమని రెవన్యూ దుతున్నారని బీజేపీ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ తెలిపారు. అర్బన్ నక్సలైట్లు పట్టణాల్లో ఎని గడుల్లో కూర్చుని ఉంటారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కార్లలో తిరుగుతూ సొంత ప్రైవేటు చేసుకుంటూ కోట్లు సంపాదిస్తున్నారని, అర్బన్ నక్సలైట్లు తమ మాటలతో యువతను, మిగతా వారిని లొంగిపోవాలని చెప్పకుండా రెవన్యూ దుతున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రధాని నరేంద్రమోడీ చెప్పినట్లు అభివృద్ధిని అడవుల్లో ఉన్నవారు కూడా గ్రహించారని, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రాసిక్యూషన్ గవర్నర్ జిమ్మ దేవ్ వర్మ అనుమతిపై కాంగ్రెస్ ఏం చెప్పందని బండి ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఒకటే అని విమర్శించిన సిఎం రేవంత్ ఇప్పుడు ఏం మాట్లాడుతారని, ఇన్నాళ్లు గవర్నర్ అనుమతి ఇవ్వద్దనే సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరుకున్నారని ధ్వజమెత్తారు. గవర్నర్ అనుమతి ఇచ్చాక కదా అని ఇప్పుడు సిఎం ఏం చేస్తారో చూడాలని అన్నారు. అవినీతిపరుల ఆస్తుల జప్తు చేస్తానని గతంలో రేవంత్ రెడ్డి అన్నారని బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు.

పిస్తా హౌస్ యజమానింట్లో కోట్ల అక్రమ నగదు గుర్తింపు

దశ, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ 'పిస్తా హౌస్' యజమానింట్లో కోట్ల కొలదీ నగదు బట్టి అధికారుల తనిఖీలో గుర్తించారు. పన్నులు ఎగవేత ఆరోపణలతో ఏకకాలంలో సోదాలు జరిగిన విషయం తెలిసింది. పిస్తా హౌస్ యజమాని నివాసంలో రూ. 5 కోట్ల నగదు గుర్తించారు. నిన్న ఉదయం నుంచి దాదాపు 35 ఏంబుల నగరంలోని 30కి పైగా ప్రాంతాల్లో ఈ సోదాలు నిర్వహించాయి. హోటళ్లలో జరిపిన తనిఖీల్లో వ్యాపార లావాదేవీలకు సంబంధించిన కీలక పత్రాలతో పాటు, పెద్ద సంఖ్యలో హార్డ్ డిస్కులు అధికారులు సీజ్ చేశారు. ముఖ్యంగా ఆన్లైన్ ఫుడ్ డెలివరీ యాప్ ద్వారా వచ్చే ఆర్డర్లు, సంస్థ చూపిస్తున్న లెక్కలకు మద్దతు భారీ తెదాలు ఉన్నట్లు ప్రాథమికంగా గుర్తించారు. ఈ మూడు హోటళ్లలోనూ ఆన్లైన్ ఆర్డర్లకు సంబంధించిన సరైన వివరాలు లేకపోవడాన్ని అధికారులు తీవ్రంగా పరిగణిస్తున్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న హార్డ్ డిస్కులలో సమాచారం ఈ కేసు దర్యాప్తులో కీలకం కానుందని, పూర్తి విశ్లేషణ తర్వాత పన్ను ఎగవేత విస్తాయిలో జరిగిందనే దానిపై స్పష్టత వస్తుందని బట్టి వర్గాలు భావిస్తున్నాయి.



